	ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΘΕΩΡΙΑ ΓΡΑΦΩΝ – 22/9/2004

1.  Οι τρεις γράφοι που εικονίζονται στο σχήμα διαφέρουν μόνο ως προς τις επιγραφές των κορυφών τους. 
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Βρείτε τους πίνακες γειτνίασης και σχολιάστε το πως η ανταλλαγή δύο κορυφών (για να προκύψει π.χ. ο δεύτερος γράφος από τον πρώτο) αντικατοπτρίζεται σε αυτούς. Πως ερμηνεύετε το ότι ο δεύτερος και ο τρίτος πίνακας γειτνίασης είναι ίδιοι; 














     Μ=3.0
2.  Δείξτε ότι ο γράφος Euler του σχήματος μπορεί να χωρισθεί σε τέσσερις κύκλους που ανά δύο δεν έχουν κοινές ακμές μεταξύ τους. Πως μπορούν οι κύκλοι αυτοί να ενωθούν έτσι ώστε να σχηματίσουν ένα κύκλωμα Euler;
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      M=2.0
3.  Βρείτε ένα DFS ζευγνύον δένδρο και ένα BFS ζευγνύον δένδρο για κάθε έναν από τους γράφους του σχήματος: 
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     Μ=3.0
4.  Έστω G ένας συνδεδεμένος επίπεδος γράφος με n κορυφές. Δείξτε ότι αν n < 12 και αν G είναι ένας απλός γράφος, τότε περιέχει τουλάχιστο μία κορυφή βαθμού μικρότερου ή ίσου του 4. Λάβετε υπόψη σας ότι για κάθε απλό συνδεδεμένο επίπεδο γράφο με n ( 3 ισχύει m ( 3n-6.
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